



*Frontiere
sigure
în folosul
comunității*

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI DE FRONTIERĂ

ANUNȚ

privind examinarea medicală a candidaților (cu domiciliul/reședința în București) la concursul de admitere la programele de studii universitare de licență, organizat în anul 2024 la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”

Candidatul care deține codul unic de identificare: **BU-PFR-LC-130112**, **continuă procedura de selecție** în vederea admiterii la Academia de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”, fiind necesar ca acesta să parcurgă procedurile necesare pentru **examinarea medicală**, care se desfășoară în perioada **05 - 27 septembrie 2024**, conform *Ordinului M.A.I. nr. 105/2020 privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de admitere în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile M.A.I. precum și la concursurile de încadrare în M.A.I., cu modificările și completările ulterioare.*

În acest sens, candidatul menționat se va prezenta la sediul *Inspectoratului General al Poliției de Frontieră (București, Bd. Geniului, nr. 42C, sector 6)* în data de **06.09.2024, ora 08.30**, pentru a i se înmâna adresa către C.M.D.T.A. „Dr. Nicolae Kretzulescu” – Serviciul Medical al Poliției de Frontieră, precum și fotocopia adeverinței eliberate de către medicul de familie. Acesta se va prezenta, în aceeași zi, la medicul de unitate pentru deschiderea fișei medicale, cu documentele eliberate de structura de resurse umane, urmând a se prezenta cu fișa medicală (completată în prima parte de către medicul de unitate), la *Centrul Medical de Diagnostic și Tratament Ambulatoriu- București C.M.D.T.A. „Dr. Nicolae Kretzulescu”* din str. Mihai Vodă, nr. 17, sector 5 (<https://dm.mai.gov.ro/kretzulescu/>).

După efectuarea examinării medicale și consemnarea rezultatelor, prin raportare la baremele medicale, candidatul prezintă fișa medicală-tip medicului de unitate care a deschis-o, pentru a se pronunța cu privire la aptitudinea/inaptitudinea medicală pentru admiterea în instituțiile de învățământ care formează personal pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne. Odată cu închiderea fișei medicale-tip, medicul de unitate eliberează adeverința privind concluziile examinării medicale, pe care o aduce la cunoștință sub semnătură candidatului și o înmânează acestuia, în vederea depunerii la dosarul de recrutare.

Afișarea rezultatelor finale ale admiterii sunt aduse la cunoștința candidaților prin afișare pe site-ul oficial al instituției de învățământ, potrivit *Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere.*

Relații suplimentare pot fi solicitate în intervalul orar 08:00-16:00, la nr. de telefon: 021/316.25.98, int. 19320.

ATENȚIE! Sunt declarați admiși candidații care au fost declarați apt medical, în ordinea descrescătoare a mediilor de admitere.

Precizări privind examinarea medicală a candidaților care și-au depus dosarul de recrutare la structurile teritoriale ale Poliției de Frontieră, pot fi consultate pe site-urile oficiale ale acestora:

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Giurgiu
www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-giurgiu/ - Carieră

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Timișoara
www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-timisoara/ - Carieră

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Oradea
www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-oradea - Carieră

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Sighetu Marmăției
www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-sighetu-marmatiei - Carieră

Inspectoratul Teritorial al Poliției de Frontieră Iași
www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-iasi/ - Carieră

Garda de Coastă
www.politiadefrontiera.ro/ro/structura-teritoriala-garda-de-coasta - Carieră

Baza de Reparații Nave Brăila
www.bazanave.ro – Informații publice/Carieră profesională

Academia de poliție „Alexandru Ioan Cuza”
www.academiadepolitie.ro

Inspectoratele Județene de Poliție
-site-urile oficiale-